



## 力帆620采用长寿磷酸铁锂电池组

力帆620纯电动车是首款服务世博会的纯电动车。力帆纯电动车内部构造完全采用电力驱动，采用长寿磷酸铁锂电池组进行驱动。目前，力帆纯电动车已经顺利实现单次充电续驶里程最大达160km，最高车速在120km以上。0-50km/h的加速时间在6秒以内。充电时间处于行业顶尖水平，快速充电80%仅需15-30分钟。



## 华泰元田B11主打清洁柴油动力

本届车展上，华泰汽车的参展产品由华泰汽车整车和欧意德动力总成零部件两大部分组成，旗下主力SUV圣达菲与特拉卡的代表车型悉数登场亮相，新车华泰元田B11更是惊艳首发。拥有自主知识产权，并达到国际同类产品领先水平的绿色低碳柴油发动机与自动变速器得到业内人士的赞叹。

华泰元田B11是华泰汽车的首款战略轿车，该车是一款融合全球先进技术的B+级高品质三厢

轿车，秉承“全球技术、全球市场、全球车”的造车理念，采用欧洲流线型设计思想，领先技术和安全标准进行自主研发与生产。车身长4943mm，轴距达到2764mm，分为2.0T柴油与1.8T汽油两种车型。凭借尊贵大气的外观、丰富豪华的配置，超大的车内空间，足可媲美C级轿车。华泰元田B11以清洁柴油动力为核心，全面满足国内消费者对高效、节能、环保的多元化个性化需求，上市后将为国内消费者提供低碳出行的新选择。

华泰元田B11是华泰汽车的首款战略轿车，该车是一款融合全球先进技术的B+级高品质三厢

## 众泰电动车续驶里程200公里

众泰汽车在本次车展上展出了乐奢、500REV、P1、朗悦、朗悦等全新车型。

以国际成熟技术平台小排量车型为基础成功研发的众泰乐奢纯电动汽车，融合了众泰汽车的多项自主创新专利技术，真正实现了低噪音、零排放的产品特点。采用的电池为锂离子动力电池，电机的最大功率为27kW，电池的最大功率为27kW，

当电池的总能量为25千瓦时，最高车速可达110km/h，充满电后的续驶里程为200公里以上，百公里耗电仅12度，比同级别的汽油车至少节约了4/5的使用成本。

另据了解，“朗”系列全部源自于菲亚特，其中一款名为“朗俊”的三厢车，源自菲亚特的西班牙，而另一款号称“中国首款多能宽体家轿”的朗悦，源自菲亚特Multipla；此外，还有一款两厢车，原型系派力奥。

荣耀源自百万精英信赖  
“史上最强雅阁”再夺上牌销量双料冠军

被誉为“史上最强雅阁”的第八代雅阁，上市年两年多来，屡屡刷新新车型纪录，用实力证明无愧于“史上最强”的封号。最新数据显示，2010年第一季度全国汽车市场继续保持高速增长趋势，汽车总销量为461万辆，同比增长72%，再次刷新历史纪录。在火热的市场竞争中，第八代雅阁以47122辆和47170辆的佳绩毫无悬念地摘得一季度中高级轿车销量和上牌量双料冠军，市场占有率高达16.2%，遥遥领先第二名，而从这一数据可以看出，雅阁进入中国10年来，已经得到超过100万社会精英的信赖。

淡定  
雅阁夺冠已成常事

“第八代雅阁又取得第一季度的双料冠军，这已经是很正常的事情了。”南京地区某家广汽本田特约店中，一位销售人员说，表情语气都让人不禁想起最近很红的一个词——“淡定”。“如果没有得到冠军，我倒觉得怪异了。”原来，从去年到今年，该店第八代雅阁的库存已全面

迎来的就是一个井喷期，持续的销量增长使第八代雅阁的销售情况攀上了一个前所未有的高度。

如果说，销量数据只代表厂家出厂数，有可能积压在经销商手中，但上牌量数据是指在交管部门实际上牌的数量。第八代雅阁从销量和上牌量上都取得的压倒性胜利，犹如一面旗帜，引导着中国车市继续走好。

坚定  
高品质是夺冠关键

能够成为百万社会精英首选，并再次夺得2010年中国车市中高级轿车的双冠王，这和雅阁一贯坚定不移的高品质密不可分。

如今，汽车零部件的生产质量成为业内、消费者关注的焦点。如何有效保障零部件的质量？成为企业产品能否获得消费者信赖的关键。“我们的确不能全程监督供应商的生产，但我们对供应商提供产品有选择使用权，只要有一个产品检验不合格，广汽本田必须一个批次的退货，即便有些产品已经安装到车型上，也要拆下来，退回原厂。”广汽本田高层领导说。也正因为如此，广汽本田对供应商的品质要求被行业内一致公认为是最苛刻的。通过对供应商严格的品质管理，广汽本田的零部件品质达到，有些方面甚至超过了日本丰田和美国本田的水平。

对于生产过程中的品质控制，广汽也是全民皆兵，生产线的工人既是生产操作者，也是质量检查员。

在本月一次车主活动中，谈到雅阁高品质的话题，一位雅阁车主用了个非常简单却又特别令人信服的例子，征服了在场所有人：“去年下半年，雅阁产销过百万万辆时期，我曾经在报纸上看过，浙江的一个

## 长安发布全球首款新能源微车

作为国内自主品牌的代表，重组后的长安汽车首次以“大长安”的全新形象参展，展示了数款代表未来微车发展趋势的新能源车型。

参加本次北京车展的长安新能源微车将应用太阳能技术的长安星光4500、长安之星S460混合动力版和长安之星2混合动力版，三款车型均为全球首款新能源微车。

长安星光全景式设计的车顶上安装了特殊的太阳能采集装置，能够高效地收集太阳能装置并通过转换装置，有效地将太阳能转变为其他形式的能量，供给



车内空调，有效减低油耗。另两款长安之星S460混合动力和长安之星2混合动力车型都搭载了先进的STT系统，在怠速状态下实现油电控制的有效转换，大幅度降低油耗，据测试，城市工况油耗降低可达15%。

## 电动普力马2个小时充满电

海马汽车全面展示了其“蓝色引擎”战略的最新成果：纯电动普力马EV与混合动力海马3 HEV。

纯电动普力马EV是搭载纯电力驱动系统，实现完全零排放的新能源轿车。车用电池为磷酸铁锂电池，它完全没有任何有毒有害物质，也不会对环境造成任何的污染，被世界公认为绿色环

保电池。纯电动普力马EV每百公里耗电量少于16千瓦时，不到传统车目前消费价格的1/4，并可直接以220V家用电源进行充电，快充大约2个小时即能充满电，续航里程大于160km，完全能满足城镇居民的需要。

混合动力海马3 HEV在保持

海马3原有动力性能的前提下，同时节省15-20%的燃油消耗。

## 广汽长丰电动车30分钟充电80%

作为我国《汽车产业调整和振兴规划》发布之后的跨国重组第一例的广汽长丰携旗下七款车型亮相北京车展，其中，广汽长丰自主研发的“零碳”纯电动概念车首度亮相。

猎豹飞腾时尚版1.5L亮相本届车展，预售价格约为8万元至10万元，即日起接受预订，计划在5月份上市。这款小排量SUV车型不但承袭了三菱独有的超选四

驱系统，同时配备了日本原装电控系统，使得油耗量极大降低，有效节省了消费者的使用成本。

广汽长丰自主研发的纯电动概念车0-50公里加速时间在6秒以内，最高时速可达120公里，续航里程达160公里，快速充电技术可在30分钟内达到总电量的80%，各项指标均超过了国家标准。



工人既是生产者也是质检员

来还会有一个工序对前面工序的品质进行再三确认，一旦发现就会把不良品给扣下来，使整个部门的工序能力保证百分之一百达到品质要求。”焊装二科的莫祖胜说。

在广本的生产线上，我们还发现一些很有趣的场景：有的坐着转椅搞装配（为了避免对车身的刮蹭），有的卡通随身携带（为了提高质检效率），有的工作服口袋暗藏保险带（防止袋内物品滑出而带来的差错）。细节决定成败，从这些严谨的细节充分看出广本员工对质量的严格控制。

## 肯定

## 雅阁永远是我的选择

雅阁始终如一的高品质赢得了良好的口碑，也积累了无数忠实的客户，这些车主对于雅阁的肯定都让人觉得吃惊，从雅阁六代开始购车，到现在换车时依旧选择的是雅阁八代。

对于生产过程中的品质控制，广汽也是全民皆兵，生产线的工人既是生产操作者，也是质量检查员。雅阁高品质的话题，一位雅阁车主用了个非常简单却又特别令人信服的例子，征服了在场所有人：“去年下半年，雅阁产销过百万万辆时期，我曾经在报纸上看过，浙江的一个



广本工厂大型先进注塑机

## 比亚迪跨入新能源汽车领导时代

比亚迪的高端车型L3、i6、S6

在本届北京车展全球首发。被命名为L3的“品牌年”首发车型，将主打1.8L CVT自动挡，预计售价会在12万元人民币以上；中高级车i6外形大气、空间舒适，配置极为丰富，不论驾驶享受还是安全保障都力求先进和全面，预计售价会在15万元人民币以上；S6是比亚迪试水SUV的开山之作，线条硬派粗犷，充满越野狂奔的气质。

上周，美国《商业周刊》发布了2010年全球创新企业50强，比亚迪继苹果、谷歌和微软之后，跻身创新企业50强第八位。5家上榜的中国企业中，比亚迪排名第一。“科技·绿色明天”，为社会提供更节能、更环保的低碳产品，是比亚迪追求的目标。

3月底，随着F3DM低碳版的上市，比亚迪双模电动车已经正式向个人用户出售。比亚迪e6纯电动车目前正在

进行国家相关检测认证，商业化已进入日程，这将抢先实现人类的电动汽车梦想，比亚迪跨入新能

源汽车的领导时代。



比亚迪的追求目标。3月底，随着F3DM低碳版的上市，比亚迪双模电动车已经正式向个人用户出售。比亚迪e6纯电动车目前正在

进行国家相关检测认证，商业化已进入日程，这将抢先实现人类的电动汽车梦想，比亚迪跨入新能

源汽车的领导时代。

在此次北京车展上亮相的首

广汽集团首款轿车“传祺”亮相  
同时发布全新品牌标识“G”

款车型是广汽集团中高级系列轿车之一。据了解，它将作为今年11月在广州举办的第16届亚运会的指定用车，并将于今年9月底正式下线，计划在年底上市销售。该车型定名为“传祺”(Trumpchi)——传承世界品质，祺福品质生活。

全新企业品牌标识“G”，是广汽集团英文缩写“GAC”的首字母，新标识代表着广汽集团的精湛品质与全球视野，是对“至精·志广”企业精神的全新演绎。为了品牌传播的统一性和有效性，“G”将作为广汽乘用车的产品标识。

在此次北京车展上亮相的首

## 福田为国际概念车设计大赛颁奖

北京车展前一天，一场主题为“科技·未来之美”的首届国际概念车设计大赛，在福田汽车举行了颁奖仪式。据悉，以“科技·未来之美”为主题的首届国际概念车设计大赛，是由福田汽车携手美国工业设计师协会共同举办的，是目前国内举办的最高规格的汽车设计大赛，大赛得到了国际工业设计联合会(简称Icsid)权威认证。

据大赛组委会负责人介绍，此次设计大赛的大部分获奖作品都



是以新能源替代能源等最前沿的环保、低碳为动力源，小巧且拥有前沿创新特点的绿色城市小车。作品中搭配的众多自然元素，使人跟自然、环境产生了关联，对于科技和未来的诉求很清晰。获奖作品均是目前国际概念车，这些车型充分体现了对于环境保护方面的关注。

据大赛组委会负责人介绍，福田汽车已正式成为2010上海世博会零碳馆合作伙伴，本次大赛的获奖作品将会在北京车展和上海世博会上展出。

江淮愿景VI概念车  
妙用太阳能

江淮乘用车展示了愿景VI新动力概念车、和悦混合动力车两款新能源车型。

江淮愿景VI新动力概念车由江淮设在意大利都灵的JAC设计中心担纲设计，不仅是未来造型趋势的预览，而且也是江淮汽车最新的电动混合动力车和新一代A级车型研发上的大胆突破。

江淮愿景VI新动力概念车安装的锂离子电池，被巧妙地隐藏在副仪表台上，如遇到电力不足的情况，不但可以使用小型汽油发动机来扩大储存电量，还可以直接使用任何家用220V电源进行充电，甚至可以通过车顶上的太阳能电池板充

电。和悦混合动力车采用了增程型插电式混合动力技术，以电为主，以油为辅，当动力电池电量低于某一定值后，内燃机启动发电机发电，与同类型燃油车相比可降低燃油消耗30%。它克服了传统燃油车高油耗、高排放以及纯电动车续驶里程低、成本高的缺点，既适用于上下班代步，也可用于长途旅行。



## 恭贺吉利成功收购沃尔沃 缔造中国汽车历史新高碑



吉利

GLEAGLE



沃尔沃

GEELY AUTOMOBILE



冠军攻势

销售服务热线:400-886-9888 www.geely.com

午时秒杀  
11:00-13:00  
3.98秒杀价:3.68万

零首付 日供38元  
3.98万元-6.18万元  
熊猫领回家

MORE SAFETY MORE LOVE 更多安全 更多爱  
★★★★★ 吉利熊猫荣膺 C-NCAP 五星安全评价

自由舰、远景、熊猫经销商  
南京跃进:025-52632179  
常州老君:0512-86905761  
无锡东吴:0511-88885112  
无锡吉安:0510-82133000  
盐城华强:0515-88119552

自由舰、远景经销商  
苏州汽贸:0512-65131100  
淮安同庆:0517-87058668  
泰州杰诚:0523-86650088  
盐城华强:0515-88119552

自由舰、远景经销商  
徐州群诚:0516-83200099  
宿迁东吴:0513-82033820  
宿迁永达:0527-88100018  
连云港东润:0514-87291676  
连云港东源:0518-85457067

冠军导航版 钜惠5000元  
原价49800元  
现价44800元

豪华智能导航版 钜惠8000元  
原价68800元  
现价60800元

1.8L节油王  
★★★★★ 吉利熊猫荣膺 C-NCAP 五星安全评价

自由舰、远景经销商  
常州老君:0512-86905761  
南京跃进:025-52632179  
无锡东吴:0511-88885112  
无锡吉安:0510-82133000  
盐城华强:0515-88119552

自由舰、远景经销商  
徐州群诚:0516-83200099  
宿迁东吴:0513-82033820  
宿迁永达:0527-88100018  
连云港东润:0514-87291676  
连云港东源:0518-85457067

熊猫经销商  
徐州群诚:0516-85866666  
连云港东润:0518-85916788  
常州五星星宇:0519-88805000